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SNTGN Transgaz SA, în calitate de beneficiar, implementează proiectul 
TransGasFormation, începând cu data de 18 iunie 2020, pe o perioadă de 12 luni. 
 
Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea competențelor 
angajaților ce fac parte din grupul țintă al proiectului prin activitățile de formare 
profesională, utilizând metode, practici și tehnici noi de management și de 
gestionare a resurselor umane, cu impact pozitiv direct asupra activității companiei. 
Grupul țintă este constituit din persoane care ocupa poziții de management și din 
angajați ai departamentului de resurse umane. Aceștia vor beneficia de stimularea 
și dezvoltarea competențelor profesionale, respectiv îmbunătățirea abilitaților 
manageriale, antreprenoriale și de management al resurselor umane prin accesul la 
noi instrumente, metode, practici etc. de învățare și de lucru. Proiectul va permite 
formarea profesională a unui număr de 137 salariați din cadrul societății și va 
contribui, în contextul dinamicii actuale a pieței muncii, generată de 
retehnologizare, de creșterea competitivității și de nevoile clienților la adaptarea 
angajaților, la noile cerințe profesionale și la conștientizarea beneficiilor aduse de 
formarea profesională continuă care reprezintă un factor important în procesul de 
perfecționare a cunoștințelor și abilitaților la nivelul angajaților. 
 
Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 1.402.519,20 lei, din care finanțarea 
nerambursabilă este de 701.259,60 lei, reprezentând 50% din valoarea cheltuielilor 
eligibile. 
 
Implementarea proiectului începe la data de 18.06.2020 și se finalizează la data de 
17.06.2021, conform Contractului de Finanțare cu nr. POCU/685/3/8/132556, 
înregistrat la OIRPOSDRU Regiunea CENTRU cu nr 8101 în data de 17.06.2020. 
 
Proiectul este co-finanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul 
Operațional Capital Uman 2014 – 2020 (POCU). 
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